
 

 

  

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) az alábbi kérdéseivel kapcsolatban, így 

 

1. A már felszámolt Zytamen Novum Kft. a GVH látókörébe került-e fogyasztók 

megtévesztése vagy fogyasztói csoportok szervezése miatt? Ha igen, mikor és 

mi lett a vizsgálat vége? 

2. Ennek a cégnek a korábbi vezetője, Tóth Péter Róbert most a Malleus Kft. 

ügyvezetője. Érkezett-e rájuk is panasz, mert gyakorlatilag úgy vesznek fel 5%-

os közvetítői jutalékot, hogy nem végeznek érte érdemi munká? Kuncsafjaikat a 

Compass Management Zrt-hez közvetítik. 

 

az alábbi tájékoztatást adja. 

 

A GVH-hoz a Zytamen Novum Kft. „f.a.” magatartásával kapcsolatban 2013-ban mindössze 

néhány panasz érkezett. 

A GVH 2011. július 14-én versenyfelügyeleti eljárást indított a 1ST 2011 Pénzügyi 

Szolgáltató Kft.-vel szemben, mert az általa közzétett hirdetéseiben a fogyasztók részére nem 

vagy nem egyértelműen adott információt a fogyasztói csoportok azon lényeges 

tulajdonságairól, amelyek alapján a fogyasztók számára egyértelműen érzékelhető lenne, hogy 

milyen konstrukcióról van szó. Így többek között a vásárlói jog gyakorlásának tartalmáról és 

bizonytalan idejéről, a kockázati tényezőről, a megszerezhető termékek jellegéről, a 

fogyasztói csoportban történő részvétel költségeiről adott tájékoztatások tekinthetők 

kifogásolhatónak. Előbbiek révén az ügyfél annak reményében kívánhat szerződést kötni a 

fogyasztói csoport szervezőjével, hogy hamarosan pénzhez jut. 

Az ügyindításról szóló közleményünk itt, a döntésről kiadott sajtóközleményünk pedig itt 

olvasható. 

A 1ST 2011 Pénzügyi Szolgáltató Kft. később nevet váltott, Orion Lux Tanácsadó Kft.-re, 

majd Zytamen Novum Termelő Kft.-re., így a GVH a már a Zytamen Novum Termelő Kft. 

magatartását kifogásoló panaszok tekintetében – a korábbi, a 1ST 2011 Pénzügyi Szolgáltató 

Kft.-vel szemben lefolytatott eljárására figyelemmel – újabb versenyfelügyeleti eljárást nem 

indított.  

A GVH-hoz a Malleus Kft. jelzett magatartásával kapcsolatban panasz, bejelentés, piaci jelzés 

nem érkezett. 

Budapest, 2017. december 4. 

Gazdasági Versenyhivatal 

http://www.gvh.hu/szakmai_felhasznaloknak/indulo_eljarasok/indulo_eljarasok_2011/7238_hu_versenyhivatali_eljaras_indult_a_1st_2011_penzugyi_szolgaltato_kft-vel_szemben.html?query=57%2F2011
http://www.gvh.hu/sajtoszoba/sajtokozlemenyek/2012-es_sajtokozlemenyek/7811_hu_ujabb_gvh_birsag_fogyasztoi_csoportot_szervezo_vallalkozasoknak.html

